





2019年5月17日

各 位

会 社 名 シ ダ ッ ク ス 株 式 会 社 代表者名 代表取締役会長兼社長 志 太 勤 一 (JASDAQ コード番号 4 8 3 7) 問合せ先 取 締 役 経 営 企 画 本 部 長 山本 大介 (TEL. 0 3 - 5 7 8 4 - 8 9 0 9)

自己株式(優先株式)の取得及び消却に関するお知らせ

当社は、2019 年 5 月 17 日開催の当社取締役会において、当社定款第 9 条の規定に基づいた A 種優先株式の取得並びに当該取得を条件として会社法 178 条の規定に基づき、消却を行うことを決議いたしました。

記

1. 取得の理由

A種優先株式を取得することにより、既存のA種優先株式と、本日公表いたしました「資本業務提携及び第三者割当による優先株式の発行、定款の一部変更並びに資本金の額及び資本準備金の額の減少に関するお知らせ」のとおり、新たに発行されるB種、C種優先株式との間の優先劣後の関係を無くし、且つ、自己資本を維持しつつ優先配当負担の軽減が可能となるためであります。なお、当該取得及び消却をもちまして、A種優先株式の全ての取得及び消却が完了する予定です。

2. 取得の内容

①取得株式の種類	シダックス株式会社 第1回A種優先株式
②取得する株式の総数	250 株
③株式の取得価額の総額	2, 558, 024, 574 円
④取得日	2019年7月16日 (予定)
⑤取得先	UDS コーポレート・メザニン4号投資事業有限責任組合 ブルーパートナーズ第二号投資事業有限責任組合

3. 消却の内容

①消却対象株式の種類	シダックス株式会社 第1回A種優先株式
②消却する株式の総数	250 株
③消却予定日	2019年7月16日 (予定)

以上